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奥思特数理化培训学校www.astxx.com    0737-4311148   校址：桃花仑沃尔玛后老市政府内
奥思特常年招收初中、高中学员，暑假特招小六升初一、初三升高一预科班


2011年益阳市一中保送生考试
数学试题
                       时量：90分钟       总分  120分

一、选择题（本大题共8小题，每小题3分，共24分）
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1、2010年湖南省重点工程完成投资1230亿元，1230亿元用科学记数法表示为(保留两个有效数字)（    ）
A．1.2×103元  B．1.2×1010元  C．1.2×1011元    D．1.23×1011元

2、如图，AB∥CD，∠1＝120º，∠ECD＝70º，∠E的大小是（    ）
A．30º        B．40º        C．50º        D．60º
3、只用下列图形不能进行平面镶嵌的是（    ）
A．正六边形        B．正五边形        C．正四边形        D．正三边形

4、若关于x的一元二次方程mx2―2x―1＝0无实数根，则一次函数y＝(m＋1)x－m的图象不经过（    ）
A．第一象限        B．第二象限        C．第三象限       D．第四象限
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5、“赵爽弦图”是四个全等的直角三角形与中间一个小正方形拼成的大正方形(如图所示)，小亮同学随机地向大正方形及其内部区域投针，若直角三角形的两条直角边的长分别是2和1，则针扎到小正方形(阴影)区域的概率是（    ）
A． EQ \F( 1 ,3)        B． EQ \F( 1 ,4)        C． EQ \F( 1 ,5)        D． EQ \F(,5)

6、下列命题中，真命题的个数是（    ）
① 下列数据1，3，3，1，2 的方差是0．8。  ② 对角线互相平分且相等的四边形是菱形；

③依次连接任意一个四边形各边中点所得的四边形是平行四边形；

④一元一次不等式
[image: image233.png]


的正整数解有3个；

⑤二次函数
[image: image2.wmf]2

34

yxx
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的图象关于直线x=3对称；
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A．1个


B．2个


C．3个


D．4个
7、如图，在□ABCD中，E为AD的中点，△DEF的面积为1，
则□ABCD的面积为（    ）
A．4       B． 6        C．8        D．12
8、抛物线
[image: image3.wmf]2
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的图象如图所示，则一次函数
[image: image4.wmf]2

4

ybxbac
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与反比例函数
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在同一坐标系内的大致图象为（      ）
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二、填空题（本大题共8小题，每小题3分，共24分）

9、因式分解：[image: image6.wmf]=

-

8

2

2
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                  。
10、函数y＝x＋2) EQ \F(,x－4)
中，自变量x的取值范围是           。
11、六名同学在“爱心捐助”活动中，捐款数额为8，10，9，10，4，6（单位:元），这组数据的中位数是             。
12、小华买了一件衣服和一条裤子，共用了306元，其中衣服按标价打七折，裤子按标价打八折，衣服的标价为300元，则裤子的标价为         元． 
13、已知实数
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的最大值为       。
14、如图，在梯形ABCD中，AB∥CD，∠BCD＝90º，AB＝25cm，BC＝24cm．将该梯形折叠，点A恰好与点D重合，BE为折痕，那么tanA＝       ． 
15、如图，EB为半圆O的直径，点A在EB的延长线上，AD切半圆O于点D，BC⊥AD于点C，AB＝2，半圆O的半径为2，则BC的长为       。
16、如图，在直角坐标系中，已知点[image: image8.wmf])
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，对△[image: image10.wmf]OAB

连续作旋转变换，依次得到三角形①、②、③、④、…，则三角形⑩的直角顶点的坐标为　　  　　．
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三、解答题（本大题共2小题，每小题6分，共12分）

17、先化简，再求值： EQ \F( a2＋ab ,b2)· EQ \F( a2－ab ,a2－b2)； 其中
[image: image11.wmf]0
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18、解不等式组，并把解集在数轴上表示出来．

 3 ,2) eq \b\lc\{(\a\al(5x＋2＞3(x－1)，   ①,7－x≥ EQ \F( 1 ,2)x－1．   ②))

四、解答题（本大题两小题，每小题8分，共16分）
[image: image230.emf]

19、如图 ，在
[image: image12.wmf]ABC

△

中，
[image: image13.wmf]36

ABACA

=Ð=

，

°

，线段 AB 的垂直平分线交 AB于 D，交 AC于 E，连接BE． 

（1）求∠CBE的大小； 

（2）求证：
[image: image14.wmf]2

AEACEC

=

g

． 
20、某班13位同学参加每周一次的卫生大扫除,按学校的要求需要完成总面积为80 m2的三个项目任务,三个项目的面积比例和每人每分钟完成各项目的工作量如图所示： 
[image: image231.png]



(1) 在扇形统计图中表示擦玻璃的扇形的圆心角等于              度。

(2) 如果
[image: image15.wmf]x

人每分钟擦课桌椅面积是
[image: image16.wmf]y

m2，那么
[image: image17.wmf]y

关于
[image: image18.wmf]x

的函数关系式是________________；

(3) 他们一起完成扫地拖地的任务后，把这13人分成两组,一组去擦玻璃,一组去擦课桌椅,如果你是卫生委员,该如何分配这两组的人数,才能最快地完成任务?
五、解答题（本大题两小题，每小题10分，共20分）
[image: image232.png]


21、如图，AB是⊙O的直径，BD是⊙O的弦，延长BD到点C，使DC=BD，连结AC，过点D作DE⊥AC，垂足为E.

（1）求证：AB=AC；

（2）求证：DE为⊙O的切线；

（3）若⊙O的半径为5,∠BAC=60°,求DE的长.


22、某商场试销一种成本为每件60元的服装，规定试销期间销售单价不低于成本单价，且获利不得高于45%，经试销发现，销售量[image: image19.wmf]y

（件）与销售单价[image: image20.wmf]x

（元）符合一次函数[image: image21.wmf]ykxb
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，且[image: image22.wmf]65

x

=

时，[image: image23.wmf]55
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；[image: image24.wmf]75
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时，[image: image25.wmf]45
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．

（1）求一次函数[image: image26.wmf]ykxb

=+

的表达式；

（2）若该商场获得利润为[image: image27.wmf]W

元，试写出利润[image: image28.wmf]W

与销售单价[image: image29.wmf]x

之间的关系式；销售单价定为多少元时，商场可获得最大利润，最大利润是多少元？

（3）若该商场获得利润不低于500元，试确定销售单价[image: image30.wmf]x

的范围．

六、解答题（本大题两小题，每小题12分，共24分）
23、如图，已知矩形ABCD中，AB=3，BC=4，P是边BC延长线段上的一点，连接AP交边CD于点E，把射线AP沿直线AD翻折，交射线CD于Q，设CP=x,DQ=y

（1）求y与x的函数关系式，并写出x的取值范围；

（2）当点P运动时，△APQ的面积是否会发生变化？如果发生变化，请求出△APQ的面积S关于x的函数关系式；如果不发生变化，请说明理由。
（3）当以4为半径☉Q与直线AP相切，且☉Q与☉A也相切时，求☉A的半径。


24、如图所示，已知在直角梯形
[image: image31.wmf]OABC

中，
[image: image32.wmf]ABOCBCx

∥

，

⊥

轴于点
[image: image33.wmf](11)(31)
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．动点
[image: image34.wmf]P

从
[image: image35.wmf]O

点出发，沿
[image: image36.wmf]x

轴正方向以每秒1个单位长度的速度移动．过
[image: image37.wmf]P

点作
[image: image38.wmf]PQ

垂直于直线
[image: image39.wmf]OA

，垂足为
[image: image40.wmf]Q

．设
[image: image41.wmf]P

点移动的时间为
[image: image42.wmf]t

秒（
[image: image43.wmf]04

t

<<

），
[image: image44.wmf]OPQ

△

与直角梯形
[image: image45.wmf]OABC

重叠部分的面积为
[image: image46.wmf]S

．

（1）求经过
[image: image47.wmf]OAB

、

、

三点的抛物线解析式；

（2）求
[image: image48.wmf]S

与
[image: image49.wmf]t

的函数关系式；

（3）将
[image: image50.wmf]OPQ

△

绕着点
[image: image51.wmf]P

顺时针旋转
[image: image52.wmf]90

°

，是否存在
[image: image53.wmf]t

，使得
[image: image54.wmf]OPQ

△

的顶点
[image: image55.wmf]O

或
[image: image56.wmf]Q

在抛物线上？若存在，直接写出
[image: image57.wmf]t

的值；若不存在，请说明理由．

 
2011年益阳市一中保送生考试数学

参考答案与评分标准

一、选择题

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	答案
	C
	C
	B
	C
	C
	B
	D
	D


二、填空题

9、2(a-2)(a+2)      10、
[image: image58.wmf]24

xx

³-¹

且

      11、8.5        12、120   

13、4               14、
[image: image59.wmf]
[image: image60.wmf]4

3

                15、1          16、（36，0）
三、解答题（本大题共2小题，每小题6分，共12分）
17、
解：
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……………………………… (3分)
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当
[image: image63.wmf]3,3
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时，原式=
[image: image64.wmf]2
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  …………………………… (6分)

18、
解： 
[image: image65.wmf]523(1)5
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………(5分)


                                                      ……………(6分)

四、解答题（本大题两小题，每小题8分，共16分）
19、如图 ，在
[image: image66.wmf]ABC

△

中，
[image: image67.wmf]36

ABACA

=Ð=

，

°

，线段 AB 的垂直平分线交 AB于 D，交 AC
于 E，连接BE． 

（1）求∠CBE的大小； 

（2）求证：
[image: image68.wmf]2

AEACEC

=

g

． 

（1）∵DE是AB的垂直平分线，∴
[image: image69.wmf]EAEB

=

，∴
[image: image70.wmf]36

EBAA

Ð=Ð=

°

  ……(1分)
∵
[image: image71.wmf]36

ABACA

=Ð=

，

°

， ∴
[image: image72.wmf]72

ABCC

Ð=Ð=

°

  ………………………… (2分)

∴
[image: image73.wmf]36

CBEABCEBA

Ð=Ð-Ð=

°

． …………………………………………… (3分)

（2）由（1）得，在△BCE中，
[image: image74.wmf]7236

CCBE

Ð=Ð=

°

，

°

， 

∴
[image: image75.wmf]72

BECC

Ð=Ð=

°

，…………………………………………………………… (4分)

∴
[image: image76.wmf]BCBEAE

==

……………………………………………………………………(5分)

在△ABC 与△BEC中，
[image: image77.wmf]CBEA

Ð=Ð

，
[image: image78.wmf]CC

Ð=Ð

， 

∴
[image: image79.wmf]ABCBEC
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∽

△

．∴
[image: image80.wmf]ACBC

BCEC

=

，即
[image: image81.wmf]2

 

BCACEC

=

g

．……………(7分)

故
[image: image82.wmf]2

 

AEACEC

=

g

． ………………………………………………………… (8分)

20、某班13位同学参加每周一次的卫生大扫除,按学校的要求需要完成总面积为80 m2的三个项目任务,三个项目的面积比例和每人每分钟完成各项目的工作量如图所示： 

(1) 在扇形统计图中表示擦玻璃的扇形的圆心角等于    72    度………(1分)

(2) 如果
[image: image83.wmf]x

人每分钟擦课桌椅面积是
[image: image84.wmf]y

m2，那么
[image: image85.wmf]y

关于
[image: image86.wmf]x

的函数关系式是：


[image: image87.wmf]x

y

2

1

=

；……………………………………………………………………… (2分)

(3) 他们一起完成扫地拖地的任务后，把这13人分成两组,一组去擦玻璃,一组去擦课桌椅,如果你是卫生委员,该如何分配这两组的人数,才能最快地完成任务?

解：(3)设分配
[image: image88.wmf]x

人去擦玻璃,那么
[image: image89.wmf])

13

(

x

-

去擦课桌椅,由题意得


[image: image90.wmf])
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1
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16

x
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=

,解之得
[image: image91.wmf]8

=

x

  …………………………………………… (6分)
经检验, 
[image: image92.wmf]8

=

x

是原方程的解.此时
[image: image93.wmf])

13

(

x

-

=5………………………………  (7分)

答: 分配8人去擦玻璃,5人去擦课桌椅才能最快地完成任务……………… (8分)

五、解答题（本大题两小题，每小题10分，共20分）

21、如图，AB是⊙O的直径，BD是⊙O的弦，延长BD到点C，使DC=BD，连结AC，过点D作DE⊥AC，垂足为E.
（1）求证：AB=AC；

（2）求证：DE为⊙O的切线；

（3）若⊙O的半径为5,∠BAC=60°,求DE的长.

证：（1）连接AD，∵AB为直径，∴∠ADB=900。………………………………(1分)

又∵CD=BD，∴AD是BC的垂直平分线。∴AB=AC    ……………………(3分)

（2） 连接OD，∵BD=DC，BO=OA，∴OD//AC，……………………………… (5分)

又ED⊥AC，∴ED⊥OD 故DE为⊙O的切线………………………………………(6分)

（3）∵∠BAC=600，∴∠BAD=300   …………………………………………… (7分)

故在Rt△ADB中，AB=10，BD=5，AD=5
[image: image94.wmf]3

 …………………………………… (8分)

在Rt△ADE中，DE=ADsin∠DAE=
[image: image95.wmf]1

53

2

´

=
[image: image96.wmf]53

2

 …………………………… (10分)

22、某商场试销一种成本为每件60元的服装，规定试销期间销售单价不低于成本单价，且获利不得高于45%，经试销发现，销售量[image: image97.wmf]y

（件）与销售单价[image: image98.wmf]x

（元）符合一次函数[image: image99.wmf]ykxb

=+

，且[image: image100.wmf]65

x

=

时，[image: image101.wmf]55

y

=

；[image: image102.wmf]75

x

=

时，[image: image103.wmf]45

y

=

．

（1）求一次函数[image: image104.wmf]ykxb

=+

的表达式；
（2）若该商场获得利润为[image: image105.wmf]W

元，试写出利润[image: image106.wmf]W

与销售单价[image: image107.wmf]x

之间的关系式；销售单价定为多少元时，商场可获得最大利润，最大利润是多少元？
（3）若该商场获得利润不低于500元，试确定销售单价[image: image108.wmf]x

的范围．
解：（1）根据题意得[image: image109.wmf]6555

7545.

kb

kb

+=

ì
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î

，

解得[image: image110.wmf]1120

kb

=-=

，

．
所求一次函数的表达式为[image: image111.wmf]120

yx

=-+

．………………………………………(2分)
（2）[image: image112.wmf](60)(120)

Wxx

=--+

g

[image: image113.wmf]2

1807200

xx
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 ……………………… (3分)
[image: image114.wmf]2

(90)900

x

=--+

，

[image: image115.wmf]Q

抛物线的开口向下，[image: image116.wmf]\

当[image: image117.wmf]90

x

<

时，[image: image118.wmf]W

随[image: image119.wmf]x

的增大而增大
而[image: image120.wmf]6087

x

≤

≤

，[image: image121.wmf]\

当[image: image122.wmf]87

x

=

时，[image: image123.wmf]2

(8790)900891

W

=--+=

．

[image: image124.wmf]\

当销售单价定为87元时，商场可获得最大利润，最大利润是891元…… (6分)
（3）由[image: image125.wmf]500

W

=

，得[image: image126.wmf]2

5001807200

xx

=-+-

，
整理得，[image: image127.wmf]2

18077000

xx

-+=

，解得，[image: image128.wmf]12

70110

xx

==

，

．……………… (9分)
由图象可知，要使该商场获得利润不低于500元，销售单价应在70元到110元之间，而[image: image129.wmf]6087

x

≤

≤

，所以，销售单价[image: image130.wmf]x

的范围是[image: image131.wmf]7087

x

≤

≤

．………………… (10分)
六、解答题（本大题两小题，每小题12分，共24分）
23、如图，已知矩形ABCD中，AB=3，BC=4，P是边BC延长线段上的一点，连接AP交边CD于点E，把射线AP沿直线AD翻折，交射线CD于Q，设CP=x,DQ=y

（1）求y与x的函数关系式，并写出x的取值范围；
（2）当点P运动时，△APQ的面积是否会发生变化？如果发生变化，请求出△APQ的面积S关于x的函数关系式；如果不发生变化，请说明理由。
（3）当以4为半径☉Q与直线AP相切，且☉Q与☉A也相切时，求☉A的半径。
解：（1）∵CE//AB，∴Rt△PCE∽Rt△PBA
∴ 
[image: image132.wmf]CECP

ABBP

=

 ,
[image: image133.wmf]3
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g

……………… (2分)
∵∠AQD=∠AED=∠PEC，∠ADQ=∠PCE=900
∴Rt△ADQ∽Rt△PCE，
[image: image134.wmf]DQAD

CECP
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  即
[image: image135.wmf]AD
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∴
[image: image136.wmf]4312
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（2）△APQ的面积不会发生变化………………… (5分)

[image: image137.wmf]11
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…………… (7分)
（3）作QG⊥AP于G，则QG=4。设☉A的半径外r

由
[image: image138.wmf]1

12

2

APQ

SAPQG

D

==

g

得：AP=6 ……………………………………(8分)
在Rt△ABP中：AB2+BP2=AP2，即：32+（4+x）2=62，解得：x=
[image: image139.wmf]433

-±


∵x>0, ∴x=
[image: image140.wmf]433

-+

，从而DQ=y=
[image: image141.wmf]1243
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∴ AQ=
[image: image142.wmf]22
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①☉Q与☉A外切时：AQ=4+r 
[image: image143.wmf]\

r=
[image: image144.wmf]83
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② ☉Q与☉A内切时：AQ=r-4  ∴ r=
[image: image145.wmf]83
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………………………(12分)
24、如图所示，已知在直角梯形
[image: image146.wmf]OABC

中，
[image: image147.wmf]ABOCBCx

∥

，

⊥

轴于点
[image: image148.wmf](11)(31)

CAB

，

，

、

，

．动点
[image: image149.wmf]P

从
[image: image150.wmf]O

点出发，沿
[image: image151.wmf]x

轴正方向以每秒1个单位长度的速度移动．过
[image: image152.wmf]P

点作
[image: image153.wmf]PQ

垂直于直线
[image: image154.wmf]OA

，垂足为
[image: image155.wmf]Q

．设
[image: image156.wmf]P

点移动的时间为
[image: image157.wmf]t

秒（
[image: image158.wmf]04
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），
[image: image159.wmf]OPQ

△

与直角梯形
[image: image160.wmf]OABC

重叠部分的面积为
[image: image161.wmf]S

．
（1）求经过
[image: image162.wmf]OAB

、

、

三点的抛物线解析式；（2）求
[image: image163.wmf]S

与
[image: image164.wmf]t

的函数关系式；
（3）将
[image: image165.wmf]OPQ

△

绕着点
[image: image166.wmf]P

顺时针旋转
[image: image167.wmf]90

°

，是否存在
[image: image168.wmf]t

，使得
[image: image169.wmf]OPQ

△

的顶点
[image: image170.wmf]O

或
[image: image171.wmf]Q

在抛物线上？若存在，直接写出
[image: image172.wmf]t

的值；若不存在，请说明理由．
解：（1）由图象可知：抛物线经过原点，
设抛物线解析式为
[image: image173.wmf]2
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yaxbxa
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把
[image: image174.wmf](11)
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，
[image: image175.wmf](31)
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代入上式得：
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解得
[image: image177.wmf]1
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∴所求抛物线解析式为
[image: image178.wmf]2
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（2）分三种情况：①当
[image: image179.wmf]02
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，重叠部分的面积是
[image: image180.wmf]OPQ

S

△

，过点
[image: image181.wmf]A

作
[image: image182.wmf]AFx

⊥

轴于点
[image: image183.wmf]F

，
∵
[image: image184.wmf](11)

A

，

，在
[image: image185.wmf]Rt

OAF

△

中，
[image: image186.wmf]1

AFOF

==

，
[image: image187.wmf]45

AOF
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，
在
[image: image188.wmf]Rt

OPQ

△

中，
[image: image189.wmf]OPt
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，
[image: image190.wmf]45

OPQQOP
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∴
[image: image191.wmf]2
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[image: image192.wmf]2
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②当
[image: image193.wmf]23
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，设
[image: image194.wmf]PQ

交
[image: image195.wmf]AB

于点
[image: image196.wmf]G

，作
[image: image197.wmf]GHx
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轴于点
[image: image198.wmf]H

，

[image: image199.wmf]45

OPQQOP

Ð=Ð=
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，则四边形
[image: image200.wmf]OAGP

是等腰梯形，重叠部分的面积是
[image: image201.wmf]OAGP
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∴
[image: image202.wmf]2
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∴
[image: image203.wmf]11
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③当
[image: image204.wmf]34

t

<<

，设
[image: image205.wmf]PQ

与
[image: image206.wmf]AB

交于点
[image: image207.wmf]M

，交
[image: image208.wmf]BC

于点
[image: image209.wmf]N

，重叠部分的面积是
[image: image210.wmf]OAMNC
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形
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因为
[image: image211.wmf]PNC

△

和
[image: image212.wmf]BMN

△

都是等腰直角三角形，所以重叠部分的面积是
[image: image213.wmf]OAMNC
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（3）存在    
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